

# Об узбекско-корейской конференции

30 ноября т.г. в г. Ташкенте состоялась конференция «Узбекистан и Южная Корея: видение будущего». Инициаторами мероприятия выступили Институт стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Республики Узбекистан, а также Центр Азиатско-Тихоокеанских исследований Ханьянского университета Республики Корея.

Основной задачей конференции стал анализ текущего состояния и перспектив узбекско-корейских отношений, а также выработка конкретных мер для дальнейшего углубления стратегического партнерства между Узбекистаном и Южной Кореей.

В ходе обсуждения стороны подчеркнули, что визит Президента Республики Узбекистан Шавката Мирзиёева в Республику Корея в ноябре 2017 г. придал мощный испульс дальнейшему развитию узбекско-корейских отношений в целом. В этом контексте, отмечена важность укрепления политического диалога и межпарламентских связей, расширения взаимодействия между двумя странами в области экономики, торговли, логистики, энергетики, инновационных технологий, финансово-банковской и других сферах. Указана необходимость поддержки сторонами друг друга на международной арене, содействуя продвижению обоюдных политico-дипломатических усилий и интересов.

Участники мероприятия также затронули вопросы сотрудничества между Узбекистаном и Южной Кореей в области науки, образования

и культуры. Данное направление отмечено как важный фактор укрепления взаимоотношений между народами двух стран.

В завершении мероприятия стороны достигли договоренности по дальнейшей активизации сотрудничества между аналитическими центрами двух стран в целях экспертного сопровождения вопросов укрепления узбекско-южнокорейского многопланового сотрудничества.

В целом, диалог между ведущими исследовательскими и аналитическими центрами двух стран позволил выявить нереализованный потенциал в приоритетных сферах двустороннего взаимодействия, а именно в торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-коммуникационной

и культурно-гуманитарной сферах. По итогам мероприятия будет подготовлен совместный исследовательский доклад «Корея-Узбекистан: видение будущего» с практическими предложениями и рекомендациями.



